



報道関係者 各位

株式会社八天堂

【八天堂オンラインショップ】「とろけるくりーむ大福 つぶあん抹茶」新発売 お月見のおともスイーツに、4種の味を楽しめるセット商品も登場

期間:2023年9月21日(木)より

株式会社八天堂(本社:広島県三原市、代表取締役:森光孝雅)は、八天堂オンラインショップで「とろけるくりーむ大福 つぶあん抹茶」を 2023 年 9 月 21 日(木)より販売開始しました。

「とろけるくりーむ大福」は、手で持って食べることができないほどのとろける求肥で八天堂のクリームを包んだ、冷たいままでもくちどけの良い"スプーンで食べる"大福です。

新商品の「つぶあん抹茶」は宇治抹茶を使用した濃い抹茶クリームと、北海道産の小豆を使用したつぶあんを、優しい甘さのとろける求肥で包んでいます。抹茶のほのかな苦み、つぶあんの優しい甘さが合わさった大福です。

この度、新発売を記念して既存の3種類のフレーバー「カスタード」「つぶあんカスタード」「あまおう苺」に「つぶあん抹茶」を加えた、4種類がお楽しみいただけるセットをご用意しました。9月24日(日)までのご注文で、十五夜の9月29日(金)にお届けが可能です。

美しく丸い「中秋の名月」をイメージさせる「とろけるくりーむ大福」は、十五夜のおともにぴったりなス イーツとしてご提案いたします。



【八天堂オンラインショップ】とろけるくりーむ大福 つぶあん抹茶 概要

期間:2023年9月21日(木)~

販売:八天堂オンラインショップ https://hattendo.jp/product/creamdaifuku/

セット名称	価格(税込)	内容
とろけるくりーむ大福 4 種 12 個詰合せ ※送料込み	4,417 円	とろけるくりーむ大福 (カスタード・つぶあんカスタード・あまおう苺・つぶあん抹茶×各3)

※冷凍でお届けします。(解凍してお召し上がりいただきます)

本件に関する報道各位からのお問合せ

株式会社八天堂 広報ブランディング室 / 担当:藤井・伊藤

TEL:0848-86-8611 MAIL:pr@hattendo.jp

とろけるくりーむ大福について

手で持って食べることができないほどのとろける求肥で 八天堂のクリームを包んだ、"スプーンで食べる"大福で す。

この度「つぶあん抹茶」が新フレーバーとして加わり、合計4種類のフレーバーをラインナップしています。

≪新フレーバー≫

■つぶあん抹茶

優しい甘さのとろける求肥で、宇治抹茶を使用した濃い 抹茶クリームと、北海道産の小豆を使用したつぶあんを 包み込みました。

抹茶のほのかな苦み、つぶあんの優しい甘さが合わさった 大福です。

「とろけるくりーむ大福 つぶあん抹茶」 (イメージ)

「とろけるくりーむ大福カスタード・ あまおう苺・つぶあんカスタード」 (イメージ)

≪定番フレーバー≫

■カスタード

くちどけの良い柔らかな求肥で、八天堂特製のカスタードクリームを包み込みました。

■つぶあんカスタード

北海道産の小豆を使用したつぶあんと八天堂特製のカスタードクリームは相性抜群です。

■あまおう苺

あまおう苺のクリームを、とろけるくちどけの求肥で包 み込みました。

株式会社八天堂について

株式会社八天堂は昭和8年(1933年)広島県三原市にて和菓子屋として創業、今年90周年を迎えました。長い歴史のなかで、和菓子屋、和洋菓子屋、パン屋と時代に応じて業態を変え、現在は冷やして食べる「くりーむパン」をはじめとした、様々な商品を、全国へお届けしております。





■90 周年テーマ「食のイノベーションで"おいしい"のもっと先へ」

これまでご愛顧いただいた感謝の気持ちを元に、たゆまぬ進化・挑戦で 100 周年に向けて成長・発展することを目指します。

「くりーむパン」をはじめとした『スイーツパン』という確固たるジャンルとお品づくりを通じて、八天堂は次に何をしてくれるのだろうと期待していただける、食のイノベーションを手段として目的である人づくりに向かい、お客様・地域、そして未来から必要とされるお品・人・会社として成長してまいります。

■90 周年記念ロゴ

進化・挑戦を意図する「Go」と数字の「90」を掛け合わせました。

「柔らかさ」「クリーム感」「スイーツ」を書体で表現、ゴールドに近い色味で優しくもあり華々しさとポジティブな印象で成長をイメージしています。

<お客様からのお問合せ> お客様相談室 TEL: 0120-52-7152(平日 9:00-17:00)

※上記内容はリリース時点の情報であり、変更になる場合もございます。 ※写真はイメージです。